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 ATA N° 029/2024 

SESSÃO ORDINÁRIA 18/11/2024 

Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro (18-11-2024), às oito horas (8h), 

reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio Grande do Sul, para a 

27º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da Câmara Municipal de 

Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Tiago Lorenzi secretariado pelos 

Vereadores, 1º Secretário Sr. Mauri Balbinot e 2º Secretário Sr. Osmar Loureiro da Silva. Feito a 

chamada estavam presente os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Sr.ª Micheli 

Avozani, Sr. Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos Zangrande, Sr. Osmar 

Loureiro da Silva e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após convidou o 2º Secretário para fazer a leitura 

de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

028/24, que fora posta em discussão e em votação aprovada sem ressalva por unanimidade. De imediato o 

Senhor Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº004, nº005 

e nº006/24. O projeto foi posto em discussão pediu e usou a palavra o Vereador Mauri Balbinot, 

cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. Vereadores. Falou achar justo manter os mesmos valores para a 

próxima gestão, pois não se sabe como serão os próximos anos em relação aos orçamentos, e pensando 

neste ponto pensa que como Legisladores deve se dar o exemplo, diz ser favorável ao Projeto e agradeceu 

o uso da palavra.  O projeto continuou em discussão como ninguém mais se manifestou foi colocou em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Visto que não havia mais Projetos, nem indicação, passou-se 

aos assuntos gerai, havendo somente um inscrito usou a palavra o Vereador Sr. Ari, cumprimentou o Sr. 

Presidente, os Srs. Vereadores, Vereadora e futuro Vereador que esta presente. Usou a tribuna para 

comentar que tem muitos pedidos de indicação dos Munícipes, mas como são muitos ira fazer um 

verbalmente para o próximo mandato, onde pede para o próximo Prefeito que o mesmo cumpra o que 

prometeu na campanha principalmente baixar o valor do IPTU e o valor da água em nosso Município, 

pois disse que são os mais caros da região, também a respeito da silagem feito com maquinas 

terceirizadas pediu que os valores pagos fossem repassados igualmente para todos independente da 

quantidade de hectares feitos por produtor, onde falou que nesta gestão havia uma diferença de valor por 

hectares, deu um exemplo de quem tinha dez hectares ganhava um valor de R$ 1000,00 (Um mil reais), e 

que tinha dois hectares ganhava um valor de R$ 500,00 (quinhentas reais), acha injusto essa 

desigualdade. Ainda solicita que no primeiro trimestre do mandato seja criada a habitação, no qual já 

deveria existir a muito tempo. Por fim mencionou que o futuro Prefeito e Vice Prefeito pelo menos uma 

vez por semana vistoriem os trabalhos realizados pelos secretários para que as demandas não fiquem pela 

metade. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente comentou que a justificativa das diárias dos 

Vereadores e Jurídico da viagem para Brasilia ficará para a próxima sessão. Como não havia mais nada a 

tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão 

Ordinária, será realizada no dia 02 de dezembro às 8h00min , com a concordância dos Srs. Vereadores. 

Sala das Sessões em 02 de dezembro de 2024. 
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